

# 美人魚Look亮相上海活動

# 陳慧琳長裙

# 閃到愛兒陣陣聲



趙雅芝在台上和男舞蹈員跳舞，表現非常專業。

香港文匯報訊（記者 植毅儀 上海直擊）陳慧琳（Kelly）、林峯及趙雅芝前晚到上海出席瑞士依波路品牌活動。Kelly以一身佈滿閃片的美人魚長裙壓軸出場，艷壓全場。Kelly稱在家試裙時，兒子看到這條裙那麼閃，開心到嘩嘩聲，又攬着她不放，十分可愛。至於林峯透露近日正忙於拍攝電影《楊家將》，要在沙漠拍攝，但他稱已習慣，甚至會在沙漠煮食。



林峯第五次唱片和TVB快將破冰是好事。



Kelly行紅地毯時以藍色背心短裙亮相，大騷美腿。

## 相隔廿年再合作

# 李連杰直指徐克瘋狂



徐克與李連杰在北京大學舉行「雙雄再現」座談會。

香港文匯報訊（記者 凡文）由徐克執導，李連杰、周迅、陳坤、桂綸鎧、李宇春和范曉萱等人主演的3D武俠大片《龍門飛甲》將於十二月上映，前晚導演徐克、功夫皇帝李連杰在北京大學舉行了「雙雄再現」座談，為兩人合作的電影作宣傳。

### 透露無影腳的由來

原來李連杰與徐克已相識二十幾年，但中間已有20年沒有合作。李連杰指當正式開拍該戲時，徐克喚他一聲「杰仔」，讓他有所感觸，他說：「現在大家都喊我杰老頭，只

有他會叫我杰仔，我也馬上好像回到當初認識他的時候。」

活動中，徐克與李連杰還大談合作往事。李連杰回憶起最初與徐克拍片時，就覺得徐克的想法與其他

人很不同，因為當他設計了一個自覺完美的踢腿，但徐克卻說：「只有三秒，不夠，你踢七腳吧！」李連杰還大爆當時他心裡暗罵：「導演以為世界上沒有地心引力！」結果踢了七腳，因而成就了「無影腳」。他還透露早前徐克拍攝《黃飛鴻》在樓梯上的武打戲份時，徐克在等待時打遊戲機，卻從遊戲機中找到靈感，從而創造出經典的竹梯大戰，其後甚至被荷里活影片所模仿。李連杰因此形容徐克正是一個成功瘋狂的典型案例，他說：「瘋狂和瘋子只有一字之差，但成功的瘋狂可以引導一個潮流。」



徐克認為李連杰多年在荷里活拍片，有助拍《龍門飛甲》。

## 吳綺莉自爆小時多人追



吳綺莉請來羅敏莊和胡蓓蔚為其節目做嘉賓。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由吳綺莉主持的無線生活台節目《女人有話兒》昨日在灣仔某酒店錄影，並請來羅敏莊和胡蓓蔚做嘉賓，大聊女追男的題目，問到三人對女追男是否很有經驗？羅敏莊即大方表示一向由她做主動，因為她性格很勇仔頭，男性朋友都當她是兄弟，因此遇到喜歡的男仔都會主動出擊。而胡蓓蔚就稱是男仔追求她，不過

她為人比較直接，如果二人都有感覺，就會主動問清楚。吳綺莉則笑言小學開始已有很多人追求，又說自己不是曬命，因為就是小時候多人追，選得太多，現在才會嫁不出，正如買鞋遇到喜歡的要考慮，可是第二日回去再買就錯過了。問她現在是否不再選，一有合適人選就會追？她笑說：「我現在在無時間揀，連鞋櫃都沒有，不需要買鞋，有也未必是好事。」胡蓓蔚又說現在很多人用「剩女」來標籤未婚女性，令原本無結婚壓力的她們都變得擔心起來；不過吳綺莉就覺得無所謂，只要自己活得開心就行了。

## 周杰倫花一年時間製MV



周杰倫新歌《驚嘆號》以電腦CG動畫方式來呈現。

香港文匯報訊（記者 凡文）周杰倫即將於11月推出新專輯《驚嘆號》，而最新同名主打歌《驚嘆號》就與方文山聯手打造。而今次該MV更以電腦CG動畫（電腦特殊繪圖動畫）的方式來呈現，是周董的首度嘗試，正因為動畫的呈現，這MV亦可以讓導演周董發揮天馬行空的想像。周董早於一年前就已開始構思劇情，並請專人開始繪製這支電腦動畫MV，而武打動作部分還請武術老師先以真人動作拍攝，再進行電腦繪圖處理，望能呈現出精湛的動作細節，果然注重每一分細節。

今次MV未來感十足，周董在裡面化身正義使者，開着跑車穿梭於未來城市中打擊惡魔，被敵人追殺的周杰倫一路開車經過JVR公司、Mr.J餐廳、PHANTACI與方文山的涼麵店，把自己公司及好朋友經營的店都置入在MV中，最後他還衝鋒陣直搗惡魔首腦基地，步步狙擊，以營造出緊張氣氛。而《驚嘆號》這首歌的歌詞充滿勵志，說的是面對未來的逆境，需要靠毅力、鬥志等，才能創造自己的跑道，給敵人一記「驚嘆號」。周董表示：「歌詞值得玩味，每個人看了會有不同的見解，就是這首歌好玩的地方。」

## 與過江龍陳喬恩首聚頭

# 周秀娜谷胸成功撼贏



周秀娜(右2)谷胸晒性感，成功搶去陳喬恩(右3)及高海寧(右1)不少鋒頭。

香港文匯報訊（記者 李慶全）周秀娜、台灣偶像劇女星陳喬恩、高海寧及陳奕迅昨日一同出席手提遊戲機發佈會。周秀娜谷胸盡騷性感本錢搶去陳喬恩不少鋒頭，大會更安排幾位靚女玩自拍，又邀得蔡穎思及陳嘉寶等嘍囉行騷助興。

周秀娜昨日低胸裝性感撼過過江龍陳喬恩，周秀娜坦言服裝是她和陳喬恩的私伙，不過她也有看陳喬恩的偶像劇，也希望能夠交流一下拍劇的心得，而陳喬恩則到昆山拍劇集，才趁這幾天回暖穿得性感一些。記者讚她昨日的打扮令人眼前一亮，她笑指都是身上的布料令人眼前一亮。有指她跟男友冷戰，現是否已經和好如初？周秀娜答謂：「他很忙呢，不過我們從熱戀、冷靜，現在已是平淡期。」是否讓二人間的感情就此擱下？她勉強笑着說：「我要找一些激情，可能臨走前要吃麻辣火鍋！」另提到其男友正想換大車，開來可以接載打籃球的波友，對於之前他曾載過異性，她指其實沒所謂，指這屬男士的風度，一向覺得他是個細心的好男人。

陳喬恩首次見周秀娜即不敵對方般性感，她表示滿意經理人為她挑選的裙子，故也沒此感覺。問到她打機時會否與男友一起？她笑指目前尚未交到男友。陳喬恩剛出席完《金雞百花電影節》，她的新戲《傾城之戀》在電影節上有不俗反應，已知將安排於12月24日在內地及香港公映。

高海寧一向性感打扮，但昨日失守低胸衫，留有膠紙印，她帶笑指感覺好像早由鬚般出來。而她與周秀娜同場也不敵對方般性感，她笑說：「也不會！對着娜姐早有心理準備，她是第一代女神嘛！」高海寧自言後悔沒出席看《奪命金》首映，因她的偶像是劉青雲，入行3年一直恨見對方，能夠合照便心滿意足。會否想過跟青雲拍咀戲？她帶笑說：「不會啦，他都不會拍這類鏡頭的！」

## 鄺美雲

# 鑽石頸鏈贈「新抱」



香港文匯報訊 由馮美基主持的節目《May姐有請》昨日在沙田某酒店錄影，並請來鄺美雲（Cally）（見圖）、羅寶文和曾華倩擔任嘉賓，Cally透露愛犬Cash娶了馮美基的狗女「莎莎」，早前誕下的五隻狗仔，其中一隻是Euro，所以她和馮美基可說是親家，Cally更非常疼錫這個「新抱仔」，之前已送了一條價值六位數字的水晶鑽石頸鏈給「莎莎」，並即場展示給大家看，馮美基看見了即高呼非常羨慕，Cally笑言只有Cash、Euro和莎莎有，連自己都沒有這條水晶鑽石頸鏈。

Cally又說早前回內地建學校，走訪了多個地方，問Cally可有留意早前在廣州被車撞到的小妹妹悅悅最終不治離開？Cally表示不知道，但昨日就收到一個朋友因交通事而離世的消息，令她很不開心。問她可有試過發生驚險的事？Cally稱有次在內地有架大貨車迎面而來，當時已深感不妙，腦海更出現了觀世音菩薩的影像，幸好最後也沒有事，經過此事後令她覺得生命可貴，要珍惜身邊的人和事。